



记者一瞥一顾者到宝宝,是什么样的心情?「甜甜:「特别开心,那时候,真的觉得自己成了一位幸福的妈妈。」

与8年前观看电视奥运赛场直播中的印象一样,昨天,刚刚走进孙甜甜所住的病房门口,远远看到了她那招牌式的笑容。

“呵呵,不好意思,一位澳大利亚的教练打电话祝贺我呢。”稍稍调整了一下躺在床上的姿势,甜甜稍显歉意地笑了一下,然后把嘴贴近手机话筒,用熟练的英语小声与朋友交流起来。

记者 常亮 文/图

# 再添一“金” “幸福妈妈”孙甜甜

## 宝宝小名叫“雅典”

### “这个名字比较有纪念意义嘛”

### “宝宝长大学网球,这是必须的”

#### 这一刻,她成了一位幸福妈妈

一下午时间,甜甜都格外忙,来自世界各地的祝福电话一个接一个地打来。

距离甜甜左边不远处,甜甜的妈妈和婆婆两个人低着头守在宝宝身边,一人双手来回轻轻晃动小床,一人在旁边不时地哼唱着儿歌。

“想小宝宝了吧?要不要抱过来看看?”过了一会,看到甜甜终于放下了手机闲下来,甜甜的婆婆转过身来,乐呵呵地看着儿媳。

“嗯,抱过来吧。”先做了个调皮的表情,然后又点了点头,甜甜急忙转过脸目不转睛地看着在小床里熟睡的宝宝。

“啧啧……啧啧……”一位医护人员刚把宝宝抱到床边,甜甜迫不及待地对着宝宝可爱的小脸亲了几下。

“第一眼看到宝宝,是什么样的心情?”  
“特别开心,那时候,真的觉得自己成了一位幸福的妈妈。”伸手轻抚着宝宝的下颚,甜甜的眼睛顷刻间眯成了一条线。看到母女之间温馨的一幕,屋里所有人都被逗乐了。

#### 纪念奥运,宝宝小名叫“雅典”

2012年11月6日下午4点41分,一个给甜甜和全家人带来欢乐的重要时刻。

“恭喜,是个千金,体重5斤6两,身长50厘米。”11月6日下午,听到医护人员公布这个消息,甜甜和家人沸腾了。

“宝宝的名字过段时间让她爷爷取吧。大家一起商量先给宝宝取一个小名。想来想去,最终给她取了个名字叫‘雅典’,这个名字比较有纪念意义嘛。”仿佛一下子又重新回到了2004年雅典奥运会的赛场,甜甜的脸上瞬间写满了幸福。

#### “宝宝长大学网球,这是必须的”

早在2005年,甜甜就和老公张鹏领取了结婚证。但由于平日训练时间太紧,两个人一直将婚礼的日期拖到了2009年。

“我们夫妻俩是同行,他是咱们省网球队的主教练,所以,不管小雅典长大后会不会走我们这条路,但我们俩肯定要教她学习打网球,这可是必须的。”聊起今后对小雅典的培养,甜甜像是心里早已有了计划,几乎没有任何思考就脱口而出。

“呵呵,现在的张鹏和以前的我一样,工作特忙,平时很少有时间陪家人的。不过,昨天小雅典出生的时候,他一直都在身边。”说起老公,甜甜的嘴角带着一丝甜蜜。

#### 结婚和生宝宝,都在甜甜的规划中

2009年退役后,甜甜并没有告别网坛生涯,她在河南省队担任管理方面的工作,开始向教练岗位转型。

对甜甜来说,一下子告别赛场的生活并不容易适应。还好,在2010年3月,甜甜开始到北京读研究生。一年半的的大学生活,让她从激烈的赛场上渐渐地过渡到平常的生活中来。

2011年,校园生活结束后,甜甜回到了省体育局乒网中心工作。如今,她除了兼职做教练外,还担任了副主任的职务。“一年多上学时间,给了我一个很好的过渡期。不过,我平时就是一个对生活很有规划的人。”说起自己的优点,甜甜的语气中带着一丝神秘的味儿:“这几年,不管是和老公领结婚证、举行婚礼,还是要宝宝。其实这些事,都是按照我的规划,一步步进行的……”

#### 护士送祝福 网友争取名

下午4点多,在郑大二附院门诊工作的女孩申佳到病房里看望甜甜和小雅典。

刚走到甜甜床边,申佳赶紧弯下腰去,悄悄把一个包装精致的小信封塞到了甜甜手中。

“写的什么啊?”申佳的举动引起了周围所有人的好奇。

“呵呵,秘密。我们俩之间的秘密。”看到申佳有些害羞,甜甜赶紧帮忙解释。

“她呀,以前就特别喜欢甜甜了,甜甜一直是她心里的偶像。肯定是借这个机会对偶像表达一下自己的祝福。对吧?”主管护士张华笑呵呵地走进了病房。

站在甜甜身旁的申佳,不好意思地笑着低下了头。

“中国女网新一代接班人又诞生一位”、“2004年奥运冠军孙甜甜喜得千金”、“恭喜甜甜喜得千金”……昨天,网友开始在各大微博上爆出孙甜甜喜得千金的好消息。

“大家一起为奥运冠军家的宝宝取个名字吧?”除了送祝福外,一些网友还发出倡议,主动为甜甜家的宝宝取名。

“张甜”、“张怡甜”、“张千金”……一时间,不少网友纷纷跟帖,把自己想到的独有含义的名字发在了微博上。

再次祝福我们的奥运冠军喜得千金!

**一汽森雅**  
多能实·尚 超值典范

**超级大惠战**  
一汽森雅超值乐享惠

3000元大礼包  
森雅七日转转乐  
大礼乐当

#### 想买什么车? 高品质? 低油耗? 还要多功能? 快来参加一汽森雅“超级大惠战”吧! 越“惠”越超值,越“战”越有礼,愿望统统满足你!

一汽森雅搭载全球成熟、领先的多功能平台,以卓越的性能引领宜商宜家、宜城宜乡的驾乘新风尚。黄金匹配的原装动力总成系统,强劲有力,从容驾控;5-7座的灵活组合,多能承载,应需自如;百公里6.0L的超低油耗,节能高效,低碳环保。森雅百店联袂惠卖,超值惠战一触即发。10月-11月期间凡参加森雅“礼惠到店”、“普惠到网”、“试惠到站”活动者,都有机会获得幸运豪礼,超值优惠乐送到底。还等什么,赶快行动吧!

- 礼惠到店** >> 凡在经销店购买森雅 M80 1.3L 超值版即送 3000 元大礼包,购森雅 S80 还可享最高 5000 元优惠。超值好礼惠享不断!
- 普惠到网** >> 参加森雅官网转转乐活动,精致好礼来者有份,NEW IPAD 好运就高走,更有森雅七折购车大奖就等你来拿。周周惊喜,先到先得!
- 试惠到站** >> 60 站激情乐驾会,精美礼品到场即送,畅享完美试驾体验



郑州市新成汽车贸易有限公司 地址: 郑州市中州大道与三全路交叉口向北200米路西天荣建材港东门  
销售热线: 0371-65989328

河南长久吉盛汽车销售服务有限公司 地址: 郑州市花园路与开元路交叉口河南省汽贸中心院内  
销售热线: 0371-55553266

郑州市太平洋汽车销售服务有限公司 地址: 郑州市北环路文化路交叉口中原汽车交易中心东区西五厅  
销售热线: 0371-65703508